

# ПЕСНЕЙ ПРИЗВАННЫЙ

В начале ноября в гастрольную поездку по странам Юго-Восточной Африки выезжает группа артистов советской эстрады. Белоруссию в ней будут представлять заслуженный артист БССР Виктор Вуячич и вокально-инструментальный ансамбль «Тоника».

Лучшие песни советских композиторов, народные русские и белорусские песни в исполнении наших артистов прозвучат в Сенегале, Мавритании, Сьерра-Леоне и других странах. Специально для этой поездки В. Вуячич подготовил несколько песен на английском и французском языках.

Услышат зрители и «Память сердца» И. Лученка, которая прочно вошла в репертуар певца после Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни, где артист занял первое место. Исполняет ее Вуячич проникновенно, искренне, мастерски используя все оттенки своего голоса. Созданный им образ партизанского ветерана наполнен высоким мужеством.

Давняя творческая дружба у певца с композитором, лауреатом премии Ленинского комсомола Игорем Лученком. В. Вуячич — первый исполнитель его лучших песен, таких, как «Память сердца», «Если б камни могли говорить», «Журавли на Полесье летят», «Спадчына», «Верасы». Большинство из них он будет петь и на концертах в Африке.

В гастрольный репертуар певец включил также «За того парня» М. Фрадкина, «Журавли» Я. Френкеля, «Мгновения» А. Таравердиева, «Мелодию» А. Пахмутовой и многие другие песни, которые ярко передают глубину чувств и духовную красоту человека Страны Советов.

Певца привлекают произведения, проникнутые пламенной публицистичностью, гражданским пафосом. Поэтому главное место в его репертуаре отдано песням, в которых слышится и «эхо минувшей войны», и поступь сегодняшних дней. И рядом с ними широко звучат нежные лирические произведения о любви и дружбе, красоте родного края.

Судьба солиста, особенно известного, — вечные дороги. Много их было у лауреата всесоюзного и международных конкурсов Виктора Вуячича. В этом году он выступал в Москве, Киеве, Львове, Севастополе, в Токио на международном традиционном конкурсе современной эстрадной песни, где получил большой специальный приз за исполнение «Спадчыны» И. Лученка, на Алтае во время праздника белорусского искусства, на фестивале «Крымские зори», во многих городах и селах республики — везде выступления певца пользовались неизменным успехом.

Сейчас артист готовит новую концертную программу. Основу ее составят песни белорусских композиторов Игоря Лученка, Юрия Семеняко, Дмитрия Смольского, Генриха Вагнера.